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LEOS

TexHu4yeckue XapaKTepuctTuku

HoMunHanbHOe HanpshxkeHne 6B

HomuHanbHast emkocTb (204) 0.5Ay
OnuHa 96+1mMm
LLnpwuHa 25+1Mm

Paauepel BeicoTa 62+1MM
BbicoTa (makc.) 62+1MM

Bec 0.1kr

BbiBoap! -

MaTtepuan kopnyca ABS

EmMkocTb

0.500A4/0.025A
0.465A4/0.0465A
0.425A4/0.085A
0.384Au/0.128A

(204 ,1.80B/3n,25°C)
(104,1.80B/3n,25°C)
(54,1.75B/3n,25°C)
(34,1.75B/3n,25°C)

)

O6nacTu npuMeHeHus

¢ Cucmembl meJsieKOMMyHuUKauyuu u cesasu

0.314Au4/0.314A (14,1.60B/9n,25°C ¢ Cucmembl agapuliHo20 0C8eUeHUsI
Makc. Tok pa3psiga 7.5A (5¢) ¢ Cucmewmbl noxapHol u oxpaHHoOU
BHyTpeHHee conpoTuBneHne 200mMOm cueHanusauyuu

Paspsag: -40~60°C ¢ Bnekmpocmaryuu u nodcmaHyuu
HAunanasoH pabounx Temneparyp 3apsa: 0~40°C ¢ McmoyHuku 6ecnepeboliHo20 nUMaHus

Xparetue: -40~40°C ¢ PesepeHoe numaHue pasnuyHbIX
HomuHaneHas pabodasi Temneparypa 25%3°C

3apsag (WMKNUYECKUA PeXnM)

3apsag (bydepHbIn pexum)

3aBUCUMOCTb EMKOCTU 3(5)8 1383’
OT Temneparypbi 0°C 86% VdS| | [WELEY ETL SEMKO | -\
Cpok crny>x6bl 8 net B BydhepHom pexume nnum 6onee 260 LMkNoB (GER)

3apsga-paspsga B umknuyeckom pexume npu 100% = O

baspsae 1so14001 | I1SO9001

MakcmmanbHbIn Tok 3apsga: He 6onee 0,15A.

HanpsikeHue 3apsaga: 7,2 - 7,5 B npu 25°C
TemnepatypHbIi koaddurumeHT: -15mMB/°C

MakcumarbHebli TOK 3apsiaa He orpaHnyeH.
HanpsikeHue 3apsga: 6,75 - 6,9 B npu 25°C
TemnepatypHbIi koaddurumeHT: -10mMB/°C

Pa3psg noctossHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

MPOMbIWIIEHHbIX 06BEKMO8

¢ Asmomamuka Ha ef1e3HO00POXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme

¢ [MumaHue nepeHocHo20
obopydosaHusi (DC)

UdTossonza | Smun | 10MuH | 15muH | 20mue | 30Mun | 45mum 14 24 34 4y 54 64 84 104 204

1.85B/9n | 0.952 | 0.731 | 0.606 | 0.524 | 0.405 | 0.298 | 0.251 | 0.149 | 0.116 | 0.095 | 0.077 | 0.067 |0.0540 |0.0451 |0.0248
1.80B/9n | 1.278 | 0.934 | 0.732 | 0.619 | 0478 | 0.347 | 0.282 | 0.162 | 0.125 | 0.101 | 0.083 | 0.072 |0.0573 |0.0465 |0.0250
1.75B/9n | 1.441 | 1.027 | 0.799 | 0.666 | 0.496 | 0.360 | 0.295 | 0.168 | 0.128 | 0.103 | 0.085 | 0.074 |0.0583 |0.0478 |0.0253
1.70B/9n | 1.587 | 1.119 | 0.853 | 0.700 | 0.516 | 0.374 | 0.304 | 0.173 | 0.131 | 0.106 | 0.087 | 0.075 |0.0591 |0.0487 |0.0257
1.65B/9n | 1.750 | 1.208 | 0.907 | 0.744 | 0.545 | 0.384 | 0.311 | 0.175 | 0.137 | 0.110 | 0.090 | 0.077 |0.0600 |0.0497 |0.0261
1.60B/3n | 1.930 | 1.311 | 0.971 | 0.792 | 0.575 | 0.400 | 0.314 | 0.183 | 0.141 | 0.113 | 0.093 | 0.079 |0.0606 |0.0503 |0.0262

Pa3pan o DS D 0 0 b O =

UdTowpma | 5mue | 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45muH 1y 24 3y 4y 54 64 8y 104 204

1.85B/On | 1.741 | 1.351 | 1.130 | 0.987 | 0.772 | 0.573 | 0485 | 0.289 | 0.227 | 0.185 | 0.151 | 0.132 | 0.107 | 0.089 | 0.0490
1.80B/AOn | 2.312 | 1.706 | 1.347 | 1.150 | 0.897 | 0.662 | 0.540 | 0.313 | 0.243 | 0.196 | 0.162 | 0.141 | 0.113 | 0.092 | 0.0495
1.75B/9n | 2.551 | 1.844 | 1.453 | 1.225 | 0.923 | 0.680 | 0.563 | 0.323 | 0.246 | 0.200 | 0.165 | 0.144 | 0.114 | 0.094 | 0.0499
1.70B/An | 2.732 | 1.964 | 1.530 | 1.278 | 0.956 | 0.705 | 0.579 | 0.331 | 0.253 | 0.205 | 0.169 | 0.147 | 0.116 | 0.096 | 0.0507
1.65B/On | 2.969 | 2.100 | 1.615 | 1.347 | 1.000 | 0.716 | 0.588 | 0.334 | 0.262 | 0.211 | 0.173 | 0.150 | 0.117 | 0.098 | 0.0514
1.60B/An | 3.199 | 2228 | 1.698 | 1.420 | 1.048 | 0.742 | 0.590 | 0.346 | 0.269 | 0.217 | 0.178 | 0.152 | 0.118 | 0.099 | 0.0516
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Pa3psigHble xapaKTepucTUKu XapaktepucTuku 3apsga (6ydepHbIn pexum)
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3aBUCUMMOCTb KOJ-Ba LIMKIIOB OT rMy6buHbI paspsaga Camopaspsag
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20 He TpeGyeT aononHuTensHoro 3apsaa
A (pekomeHpyeTcs noasapaa Ans aoctmkeHusi 100% emkocTn 6aTtapem)
0
Mepen Gatapeu 3apAaUTb:
o 200 400 600 800 1000 1200 B 1.3apsig Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 gHen;
2.3apsan Tokom 0,25 CA, U - 2.45 B/3n. B TeueHue 20 4acos;
Yucno uuknos

3.3apsaa noctosiHHbIM TokoMm 0,05 CA B TeuyeHne8-10 yacos.

c He A Tak Kak 6aTapes He cnoco6Ha

yckaTh
BOCCTaHOBUTL 100% emMKOCTb.
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